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IIpumep pelmienust 3aga4u:
CBeeHue IBOMHOIO0 HHTErpaJia K OJHOKPATHOMY

3AJIAHUE.

Ceecmu Kk 0OHOKpAMHOMY UHMESPATLY

|| w7 (57457 axay

x%+y?sx

PEUIEHUE.

Cnenaem 3aMeHy KOOPJIMHAT X = 7 COS ¢, Yy = 1 Sin ¢. SlkoOnaH Takoii 3aMeHbI
J=r.
VYpaBHenue x% + y? = x npuMer BUIIL
r’ =rcos@; r =cosq
OO6nacTh HHTETPUPOBAHMSL

I T
2=9=73
WHTerpasi npuMer BU:
/2 cos @
jf xf \/xz +y )dxdy = f do f rcosq f(r)-rdr
x2+yZ<x —1/2

/2 cos @

j do f r2f(r)cos@dr
—1/2
N3MeHuM nopsnox I/IHTCFpI/IPOBaHI/I}I. O06s1acTh UHTErPUPOBAHUS .
{— arccosr < ¢ < arccosr

0<r<i
/2 cos @

ff xf m)dxdy— jdgoj r2f(r)cosdr =

x2+y2<x -m/2
1 arccosr arccosr
=]dr f rzf(r)COS(pdgo=]r2f(r)<sin(p )drz
0 —arccosr 0 —arccosr
1 1
= f r2f(r)(sin(arccos r) — sin(— arccosr))dr = j r2f(r) - 2 sin(arccosr) dr
0 0
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OTBET.
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